

Primii pași

În interior DV, în exterior Internet. Imaginea aceasta este acum o realitate pentru utilizatorii de Macintosh și Windows, deopotrivă. Cu programul Adobe Premiere 6.0 puteți să captați fără efort secvențe Digital Video (DV), să folosiți cele mai bune instrumente specifice pentru a finisa producțiile dumneavoastră video, pe care să le furnizați apoi în principalele formate de transmisie pe Web sau către orice tip de mediu. Fie că sunteți profesionist în domeniul video, sau producător în devenire, veți aprecia versatilitatea, ușurința în utilizare și posibilitățile de lucru oferite de programul Adobe Premiere.

Despre această carte

Adobe Premiere 6.0 face parte din seria de manuale oficiale dedicate programelor de grafică și de publicații Adobe, elaborate de experții de la Adobe Systems. Lecțiile sunt concepute astfel încât să puteți învăța în ritmul dumneavoastră propriu. Dacă nu cunoașteți deloc Adobe Premiere, veți afla conceptele și caracteristicile fundamentale necesare pentru a utiliza programul. Dacă folosiți Adobe Premiere de câțva timp, veți constata că *Adobe Premiere 6.0* prezintă multe caracteristici avansate, inclusiv indicații și metode de utilizare a celei mai recente versiuni de Adobe Premiere.

Deși fiecare lecție oferă instrucțiuni pas cu pas pentru crearea unui anumit proiect, există și posibilități de explorare și experimentare. Puteți parcurge cartea de la început până la sfârșit sau doar lecțiile ce corespund interesului și nevoilor dumneavoastră.

Preparative

Înainte de a începe să utilizați *Adobe Premiere 6.0*, trebuie să știți să lucrați cu calculatorul dumneavoastră și cu sistemul lui de operare. Asigurați-vă că știți să folosiți mouse-ul, meniurile și comenzile standard și cum se deschid, se salvează și se închid fișierele. Dacă este necesar să vă reamintiți aceste tehnici, consultați documentația tipărită sau on-line dedicată sistemului dumneavoastră de operare, Windows sau Macintosh. De asemenea, este util, dar nu necesar, să fi lucrat cu Adobe Premiere, Adobe Illustrator, Adobe Photoshop și Adobe After Effects.

Instalarea programului Adobe Premiere

Înainte de a începe să utilizați *Adobe Premiere 6.0*, asigurați-vă că sistemul dumneavoastră este configurat corect și că ați instalat programele și echipamentele necesare. Programul Adobe Premiere 6.0 trebuie cumpărat separat. Cerințele de sistem și instrucțiunile complete pentru instalarea programului se găsesc în fișierul *InstallReadMe*, pe CD-ul Adobe Premiere 6.0 Application.